

//网上的段子：传谷歌欲收购百度重返内地，新公司起名为：谷得百。又传，是谷歌收购耐克，新公司叫：谷得耐。

▶ 新词汇

▶更多

## 后宫游戏

这是一款利用QQ群模拟清朝后宫生活的文字游戏。参与者每天向“皇帝”、“皇后”请安能加分、会创作宫怨诗可以升级。沉迷此类游戏的多为90后，其中一些人表示自己深受清宫戏影响，想从中体验高贵的感觉；而另一些人为了升级当“皇后”，潜心学习传统文学、诗词歌赋，家长们对此喜忧参半。

## 网络婚前侦探

指部分私人侦探所提供的为征婚者调查应征者的背景虚实的服务。在印度，嫁女要陪上一大笔嫁妆，因此不乏不诚实的结婚对象隐瞒真实情况骗取钱财，而随着印度的网络婚介发展迅速，这种欺骗的情形更多，印度托普斯格鲁普公司正式设立门户网站，设立网络婚前侦探，为人们提供网络婚前侦探服务。

## 抄号族

以年轻白领和在校大学生为主的一个群体。他们共同的特征是都喜欢购物，但又没有雄厚的经济实力来支撑，于是只在商场逛，记下货号，再去网上购买。“只看不买”的“抄号族”让各品牌售货员头疼不已。

## 谷得毛宁

网上最近流传的一条段子，纯属娱乐，并衍生出了网络新词汇：传谷歌欲收购百度重返内地，新公司起名为：谷得百。又传，错了，是谷歌收购耐克，新公司叫：谷得耐。听到这个消息，歌手毛宁表示心神不宁。

▶ 网友喊话

▶更多

## 周洋再次 “很傻很天真”

发帖人：乔志峰

http://blog.sina.com.cn/qiaozhifeng



周洋称“感谢国家”事件为误会，还要感谢领导。周洋冬奥会夺金牌后，国家体育总局副局长再指出，运动员夺冠感言应先感谢国家后感谢父母。周洋回应称：那只是一个误会，如果说感谢，首先要感谢的肯定是国家，另外，我还要感谢我的教练，感谢培养我的领导。面对记者“你心目中要找一个什么样的男朋友”的提问，周洋回答：对我爸妈好就行，其他不重要。

(4月4日《新文化报》)

在领导苦口婆心的栽培下，周洋小姑娘终于开窍了。她不光学会了“先感谢国家”，甚至还举一反三、悟出了“还要感谢领导”的深刻道理。又一个孩子自觉走上了跟领导保持高度一致的道路，实在是可喜可贺。

可惜的是，周洋尽管在“感谢”问题上开了窍，但当记者谈起感情那些事儿时，她却再次暴露了“很傻很天真”的毛病。啥叫“对我爸妈好就行，其他不重要”？错啦，大错特错啦！男朋友只对爸妈好就行了？不对，应该先对国家好，然后再对爸妈好！“其他”不是“不重要”，而是“很重要”、“最重要”！

领导们日理万机，为了不麻烦他们再次跳出来教导周洋，我自不量力越俎代庖一回，给周洋设计男朋友标准如下：首先，要对国家好；另外，要对领导好，听领导的话、跟领导走；当然，如果能够同时对爸妈好、对我好，那就更合适啦……

//正在发酵

# 老子孔子开微博了，连潘金莲都开微博了

## 著名“已亡人”清明节先后开微博写日记，笑果十足



潘金莲日记  
她的大宋时期风土人情  
生如夏花之绚烂，死如秋叶之静美

微博《囍游记》貌似是新浪微博出历史微博日记的鼻祖，自《囍游记》走红以后，微博上先后出现《大话水浒》、《刘备日记》、《雷锋日记》等微博日记，借死人之名，编写爆笑段子，备受网友追捧。

日前，此风在微博上极其兴盛，清明节前夕，这些死去的历史名人在微博上纷纷开起微博，写起了日记，有老子开微博写的《老子日记》，有《孔子日记》、《鲁迅日记》、《徐志摩日记》……甚至连西门庆都玩起了微博写日记，当然，潘金莲也不甘示弱，跟着开起微博，编写段子，戏说大宋时期的风土人情，笑果十足。

### “潘金莲”开微博写日记，笑果十足

“欲火烧身难由己，淫心荡漾非本意”，新浪微博潘金莲日记开篇如此自我介绍，大有为潘金莲开脱之意。潘金莲在新浪微博时间不长，第一篇微博日记是4月2日所写。为了证明自己确实是潘金莲，博主将潘金莲的身份证照片上传到微博上。潘金莲身份证显示，潘金莲，女，生于1664年8月28日，住址山东省清河县淫妇村71号大郎炊饼。身份证照片为电视剧《水浒传》中潘金莲剧照。显然，身份证是网友PS恶搞的，不过，笑果很好。

潘金莲日记中，其文字和《水浒传》文字风格极为相似，不过，内容却是借古说今朝之事。开篇微博日记，潘金莲就狠狠涮了一把城管。“饭罢，大郎出街摆摊。奴家洗些衣服，备些菜饭。却见大郎匆匆跑来。奴家诧异。大郎道：娘子救我，娘子救我！莫不是遇到什么歹人？大郎却道：我家娘子，遇到歹人孝敬些炊饼也就罢了，不想今日遇得七八城管，生生砸了我的家衣食生计。奴家暗自叫苦：如今城管多本为歹人，尤其官府招安后更歹于先前。如何遇得？”

潘金莲的初期生活中，除了武大郎，还有一重要人物王婆。潘金莲日记中，王婆是阳谷茶艺休闲会所的老板，和《水浒传》中所干的勾当差不多。当然，依旧不是善茬。“清明即至，大户人家自要游些春踏些青，奴家却免想些烦恼事。看到有人祝‘清明节合家

欢乐’，自笑这是在祝地上还是地下？却说王婆到底能耐，今日照常开张。奴家过去说些问候。见二三技师央求王婆清明放些假并说大宋劳动法如何。王婆怒道：谁休假，谁走人，老身不识字不懂什么劳动法。那技师悻悻退去。”短短百字，将大宋时期的风俗人情说得清清楚楚，王婆的为人也叙述得活灵活现。潘金莲的文字功底可见一斑。

截至目前，潘金莲日记已经更新4篇，不过，尚未提及她和西门庆之间的生活，或许这就是所谓的“淫心荡漾非本意”吧！粉丝们对潘金莲日记是相当有兴趣，纷纷跟帖要求“潘金莲”赶紧更新，一睹“潘金莲”生活细节。

显然，死人潘金莲是不会写“潘金莲日记”的，不过，借潘金莲之名写微博的网友，确实很有才。

### 徐志摩写微博日记，徐志摩成“许自摸”

其实，在潘金莲在微博上写日记的同时，老子、孔子以及庄子、曹操等也都开微博了，说些名言警句。她的姘头西门庆也开了微博，不过，写的都是性事。她的“后辈”鲁迅、郁达夫、徐志摩更别提了，微博日记更新得贼快，其中以徐志摩为首，写的都是些琐事，尤其是和陆小曼之间的家长里短。

清明节到了，新浪微博刘备日记中写道，“现在是清明节，我想死你们了！于是你们就被我想死了。看到你们我感到温暖。我强烈推荐你们，也希望所有人推荐你们”

@孔子日记 @庄子日记 @苏轼日记 @曹操日记 @阿斗日记 @诸葛亮日记 @雷锋日记 @唐僧日记 @孙悟空日记 @武松日记 @西门庆日记 @潘金莲日记……”

原来还有这么多历史名人微博日记。

仔细一查找，原来新浪微博中已经推出两册《新浪历史人物微博大全》，仔细阅读这些历史人物的微博日记，每个人的日记风格还真和他们的作品风格十分一致，还真不得不佩服替他们写日记的网友。

老子是有深度的人，所以开场篇道，“出场诗：昏昏沉沉一梦中，醒来一片鼠标声。人言微博亦有道，拨开迷雾破鸿蒙。”政治野心极大的曹操无时无刻不在思虑着他的天下，所以微博日记写道，“天下大乱，群雄逐鹿，能成大事的也就三人，备，权，操。”

每个历史名人都有自己的风格。其中，徐志摩的日记甚是搞笑。“曾几何时，家里竟生出老鼠来，咬烂了小曼的几件旗袍。今日路过四明马路时，看到卖老鼠药的，不由停下来买它几包。交了钱，没想到竟须实名登记。我对此是深恶痛绝的，无奈写下英文名“Hsu Chih-mo”，应付了事。可恶的是，对方将其误译为‘许自摸’。”

对于这些历史人物在清明节前夕集体开微博，引起网友诸多猜测，有网友认为，可能是某些网友恶搞，很多网友跟风所作。不过，也有网友认为，这应该是新浪微博的一次策划，以“已亡人”之名博今日之眼球。

快报记者 陈海飞

后新闻 A19

## [延伸阅读]



### @孔子日记

火车站检票，一时间找不到票了，我就问列车员：“认识我不？”列车员头也不抬地说：“拿票！”我不甘放弃，继续说：“我是大圣人孔子，你看我能不能凭我这张脸面上车？检票员晃了晃手里的打孔钳：“把脸伸过，这个是专门打孔的！”（根据周立波笑话改编）



### @刘备日记

几博友问我为何不看尚香？我非薄情寡义，但十年不见说什么好呢？但我还是偷偷去了她处。刚到门口，见一众老妈子搀扶尚香出来，我眼泪唰唰唰，没掉下来，我发现她“中部崛起”了。尚香拍着肚子，含泪说：“皇叔，这是你的骨肉！”杯具呀！



### @徐志摩日记

放翁有云：“死去元知万事空”。其实，死去，万事亦未空，诸如我从前世来到今生，把夫人小曼独自留在过往，独居在这个下午，因不歇的思念而撕心，已然死过一次的人，依然看不穿红尘，可见爱情是不畏生死的……



你们知道的，草泥马是一种只产于大唐的神兽，如来告诉我说唐僧会骑着它来救我。希望我的吼声能让草泥马跑得快些吧。草草草草……山谷里的余音久久不去。真是绕山三日而不绝于耳的谷歌啊。

//技术帖

# 女追男怎么追？网友总结三十六计攻略

来源：人人网

都说女追男隔层纱，到底怎么追法？油菜的网友运用三十六计来一一指导，单身的女生可以借鉴学习。

第一计 瞎天过海 灌醉  
第二计 围魏救赵 说自己失恋了，哭诉，然后……

第三计 借刀杀人 找个美女去伤害他一下，你就……

第四计 以逸待劳 找个他正在进行的项目或者工作，把主动权掌握在你手里……

第五计 趁火打劫 找两个人揍他一顿，这时你出现，狂喊……

第六计 声东击西 时常关心一下他周围的朋友，了解情况……

第七计 无中生有 跟他身边人接触，暗示你们是男女朋友……

第八计 暗渡陈仓 在一个黑灯瞎火的夜晚，自由发挥你的能力。

第九计 隔岸观火 搞定他上级，让领导难为他一下，然后你出现解决。



第十计 笑里藏刀 对他关怀备至，然后说你看上了别人，那个人比他差 N 多。

第十一计 李代桃僵 害他出错，然后你帮他扛。

第十二计 顺手牵羊 一起做个项目，在工作中增加默契。

第十三计 打草惊蛇 吓走他旁边的女人，让他没有别的选择。

第十四计 借尸还魂 了解一下他前女友的事情，云水谣看过

吧？然后模仿出他前女友的感觉。

第十五计 调虎离山 把他周围总跟他在一起的男的女的都支开。

第十六计 欲擒故纵 给他介绍个对象，你表现得对他非常热心。

第十七计 抛砖引玉 最近甩了个男朋友，如何如何不好，不好的都是他好的。

第十八计 擒贼擒王 搞定他娘。

第十九计 釜底抽薪 弄得他失业，然后出手相救，这个比较绝。

第二十计 浑水摸鱼 派对，很多人，很多酒，大家说话，跳舞，你……

第二十一计 金蝉脱壳 让他知道你最近很忙，不能抽身，然后去看他。

第二十二计 关门捉贼 请回家，喝喝茶，谈谈人生，然后……

第二十三计 远交近攻 把他身边的人全部搞定，用舆论压力让他接受。

第二十四计 假途伐虢 借书。

第二十五计 偷梁换柱 说要给他介绍女朋友，然后自己在约定的相亲地点出现。

第二十六计 指桑骂槐 找他身边的大龄青年说你怎么还不结婚啊……

第二十七计 假痴不颠 做他身边的傻子，傻乎乎地对他好。

第二十八计 上屋抽梯 和他一起回家的时候把他钥匙偷走，让他只能找你求助。

第二十九计 树上开花 找些朋友有意无意地夸大散布你的好处。

第三十计 反客为主 找一堆朋友到他家吃饭，你充当女主人。

第三十一计 美人计 不用说了吧。

第三十二计 空城计 今晚我家没人，有点怕~

第三十三计 反间计 人都有铁哥们吧，不用多说了吧。

第三十四计 苦肉计 装病。

第三十五计 连环计 以上三十四计排列组合。

第三十六计 走为上 实在不行就算了……